
Насичений гарними подіями нині 
період в Уманському національному 
університеті садівництва: 175 річниця 
стимулює колектив на нові звершення та 
приємності. Так, сьогодні ректор універ-
ситету Олена Непочатенко з гордістю 
вітала кращих спортсменів навчального 
закладу. Наші студенти – переможці спор-
тивних змагань міжнародного, всеукраїн-
ського й обласного рівнів, адже в універ-
ситеті завжди притримувалися принципу 
«здорова молодь – здорова нація». 

Під час зустрічі пам’ятними медалями 
були відзначені переможці з таких видів 
спорту: настільний теніс, бокс, легка ат-
летика, волейбол, важка атлетика, дзюдо, 
футбол, баскетбол. 

Також Олена Олександрівна не обій-
шла увагою людей, які своєю працею 
роблять все можливе задля розвитку 
та популяризації спортивного життя в 
студентських масах. За активну роботу 
з пропаганди здорового способу життя 
та високі спортивні досягнення трене-

ри-викладачі були нагороджені грамота-
ми та пам’ятними медалями, які для всіх 

присутніх і нагороджених стали безцін-
ними вже з цього, нинішнього моменту.

Справжнім подарунком для мо-
лоді Уманського національного 
університету садівництва у 175 річ-
ницю функціонування навчального 
закладу став оновлений спортивний 
майданчик зі штучним покриттям. 

На захід завітали не лише члени 
колективу та студенти, а й гості. Рек-
тор університету Олена Непочатенко 
з задоволенням привітала всіх при-
сутніх із поважним ювілеєм навчаль-
ного закладу та з початком нового 
навчального року, зазначивши: «Од-
нією зі складових розвитку сучасного 
освіченого студента є його всебічний 
розвиток. Спорт – незмінний елемент 
цього складного механізму. І тепер 
наші студенти завжди будуть мати 
можливість долучитися до улюбленої 
гри мільйонів – футболу». 

Також Олена Олександрівна подя-
кувала всім, хто долучився до будів-

ництва майданчика: Борису Колесни-
кову, який відгукнувся на прохання 
студентів, Міністерству освіти і науки 
України, Міністерству фінансів Украї-
ни, забудовнику Володимиру Качану, 
співробітникам університетської го-
сподарської частини.

Ольга Ремез, начальник відділу 
фізичної культури і спорту, привітав-
ши присутніх від імені виконавчого 
комітету Уманської міської ради по-
бажала колективу університету та 
студентам найвищих перемог й ефек-

тивної служби спортивного майдан-
чика, зауваживши, що «… спортивні 
досягнення молоді Уманського НУС 
спонукають до необхідності відкрит-
тя в університеті нової спеціальності 
– фізична культура та спорт». 

Перерізавши символічну стрічку, 
Олена Олександрівна та Ольга Гри-
горівна, на продовження знакової 
події, були запрошені до першого уда-
ру по м’ячу, який став сигналом для 
початку першого матчу з міні-футбо-
лу між студентами та викладачами. 

2019 рік є особливим для нас, адже 
Уманський національний університет 
садівництва відзначає 175 річницю з 
дня заснування!

Цей тривалий шлях у стінах на-
вчального закладу наполегливо та 
натхненно творилася автентична та 
багата історія: проводилися ключові 
наукові дослідження, формували-
ся автентичні правила проваджен-
ня освітньої діяльності, виводилася 
формула відповідального виховання 
справжніх патріотів своєї Батьків-
щини. Й у всі часи колектив навчаль-
ного закладу прагнув досконалості, 
самовіддано трудився та вперто кро-
кував до намічених цілей.

І нині, у цей ювілейний рік, на-
став час підведення підсумків. Над-

звичайно приємно, що 
наші досягнення здобули 
визнання на державному 
рівні: за заслуги перед 
українським народом 
колектив Уманського 
національного універси-
тету садівництва наго-
роджено Грамотою Вер-
ховної Ради України.

Вітаю колектив з цією 
високою нагородою! 
Впевнена, що ми і надалі 
будемо впевнено кро-
кувати шляхом прогре-
сивного розвитку. Вірю, 
що попереду у нас ще багато нових 
досягнень. Зичу всім процвітання та 
розвитку, щастя та добра, любові та 

достатку. Творчої наснаги всім на бла-
го освіти, науки та майбутнього неза-
лежної України!

Ректор Олена НЕПОЧАТЕНКО
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Для колективу знаного ювіляра 4 вересня оз-
наменувалося низкою заходів, першим з яких ста-
ло спеціальне погашення художнього маркованого 
конверту «Уманському національному університету 
садівництва – 175».

Розпочала захід словами привітання ректор 
університету Олена Непочатенко, яка зазначила: 
«Нині ми заявляємо про себе, своє існування у найвід-
даленіші куточки всієї України та закордоння. Наше 
ім’я має бути відомим, адже життя, яке вирувало 175 
років поспіль у цих стінах, стало першоосновою для 
відомих вчених, сповнених запалу практиків, допит-
ливих фахівців, натхненних аматорів, затятих спор-
тсменів. Ми всі багатогранні. І такими нас зробив наш 
рідний навчальний заклад».

Спеціальне погашення конверта здійснюється 
спеціальним поштовим штемпелем, який виготов-
ляється для випущених з нагоди великих і пам’ятних 
дат і використовується всього лиш один день.

Честь зробити перший відбиток штемпеля на кон-
верті випала ректору Уманського НУС Олені Непоча-
тенко та першому проректору Івану Мостов’яку.

Тож відтепер Уманський національний універси-
тет садівництва має власний конверт. А ще Черкаська 
дирекція АТ «Укрпошта» презентувала ректору на-
вчального закладу власну марку Уманського НУС.

4 вересня 2019 року вся поштова кореспонденція 
з відділень «Укрпошти», що функціонують у м. Умань, 
відправлялася у різні куточки України та світу зі штем-
пелем «175 років Уманський національний університет 
садівництва».

Шановна університетська спільното!



Ювілей університету – подія неор-
динарна та довгоочікувана. Тож сьогод-
ні Університетська площа, прикрашена 
виставкою досягнень кафедр університе-
ту, мала нагоду зустріти безліч вдячних 
пошановувачів і співробітників навчаль-
ного закладу. Причиною святкування та 
гарного настрою стала 175 річниця з дня 
заснування університету. І в рамках цієї 
знаменної події, святкування якої триває 
вже цілий тиждень, відбувся ще один тра-
диційний захід – посвята першокурсників 
у студенти Уманського національного 
університету садівництва.

Професорський склад закладу вищої 
освіти, студенти, батьки та гості зібрали-
ся, щоб запам’ятати мить посвяти та про-
нести її у серці через все своє життя. 

Цьогорічна, ювілейна посвята, розпо-
чалася з подарунку першокурсників 
університету: молодь влаштувала яскра-
вий і натхненний флешмоб, яким засвід-
чила свою любов до навчального закладу, 
який стає домівкою їх далекоглядних мрій 
і амбітних планів, а ще – осередком лю-
бові, джерелом дружби, ключем натхнен-
ня та прихистком юності.

Привітала присутніх зі знаковою подією 
та вручила студентам символічний «Ключ 
до знань» ректор університету Олена Не-
початенко: «Сьогодні ми з вами є свідками 
історичної події: Уманський національний 
університет садівництва відзначає свій 
поважний ювілей – 175 років з дня засну-
вання. І новий навчальний рік, що нині 
розпочався, засвідчує черговий висхідний 
виток історії нашого закладу вищої освіти, 
а молоде поповнення студентської родини 
– становлення нового поколінням літопис-
ців історії університету».

Вітальні слова пролунали сьогодні і від 
випускника університету, генерального 
директора телерадіокомпанії «Ільдана» 
Михайла Калініченка та від настоятеля 
Свято-Троїцького храму Православної 
церкви України протоієрея отця Олексан-
дра, який щиро зросив першокурсників 
свяченою водою.

Тепер студентський колектив офіційно 
і традиційно поповнено ще на одне славне 
покоління студентів, яке сіло за навчальні 
лави 175 раз і має високу честь навчатися 
в Уманському національному університеті 
садівництва. Віримо в вас, адже, ввійшов-
ши в історію, ви станете висококваліфіко-
ваними кадрами рідної країни, і ми неод-
мінно вами пишатимемося. 

Зі святом вас, першокурсники! З 
ювілеєм, рідний університете!

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНСЬКОГО НУС

Такими словами було розпочато урочи-
сту академію на честь175-ї  річниці з дня 
заснування Уманського НУС. 

Гості та колектив університету під во-
кальну композицію «В сім’ї єдиній» народ-
ного самодіяльного ансамблю пісні і танцю 
«Хлібодари» щирими оплесками вітали рек-
тора Уманського національного університе-
ту садівництва. 

Олена Олександрівна щиро та тепло 
привітала всіх присутніх: «Нині, на зорі 175-
ї річниці функціонування нашого закладу 
вищої освіти, ми впевнені у своєму майбут-
ньому, адже кожне сьогодення колись учи-
лища, інституту, академії, а нині Уманського 
національного університету садівництва 
– це праця всіх, хто поєднав свою долю з на-
шим навчальним закладом. Адже як колись, 
так і зараз тут працюють люди, яким небай-
дуже завтра університету. 

Нам 175 – та ми досі молоді: прогре-
сивними ідеями в науці, гнучкими сучас-
ними підходами до освітнього процесу, 
активним впровадженням інновацій у 
практичній діяльності. Ми вміло поєд-
нуємо усталені традиції з новітніми тен-
денціями розвитку, зберігаючи та прим-
ножуючи їх з року в рік. І я щиро вірю, що 
ми й надалі будемо прямувати шляхом 
народження та зрощення нових ідей і 
висококваліфікованих фахівців, примно-
ження слави нашого навчального закла-
ду та розвитку заради майбутнього».

Привітали колектив університету і 
почесні гості: директор директорату ви-
щої освіти і освіти дорослих Міністерства 
освіти і науки України Алла Рибалко; 
міський голова міста Умані Олександр 
Цебрій, заступник голови Уманської 
райдержадміністрації Наталія Сиротюк; 
заступник голови Уманської районної 
ради Петро Бабкін, начальник районного 
управління агропромислового розвитку 
Валентина Мовчанюк; голова районної 
профспілки АПК Варвара Гаркава, які та-
кож нагородили подяками та почесними 
грамотами кращих членів колективу на-
вчального закладу. 

Навчання в університеті – це шлях 
становлення особистості, і хоча він може 
бути тернистим, та все ж є історією нашо-
го навчального закладу. Велика плеяда 
наставників та студентів за минулі роки 
здобули багато значущих перемог на різ-
них форумах в Україні та за кордоном.

За вагомий внесок у справу підготов-
ки висококваліфікованих спеціалістів 
для агропромислового комплексу Украї-
ни, високу професійну майстерність, до-
сягнуті успіхи в науковій діяльності та з 
нагоди 175-ї річниці заснування універ-
ситету були нагороджені:

Так, подяками Міністерства освіти і 
науки України нагороджено: Михайла 
Мальованого – проректора з науково-пе-
дагогічної роботи; Людмилу Рябовол 
– завідувача кафедри генетики, селек-

ції рослин та біотехнології; Олександра 
Пушку – декана інженерно-технологіч-
ного факультету; Наталію Комісарен-
ко – завідувача кафедри української та 
іноземних мов; Андрія Березовського 
– завідувача кафедри прикладної інже-
нерії та охорони праці; Ірину Заморську 
– завідувача кафедри технології збері-
гання і переробки плодів та овочів; Та-
мару Кучеренко – професора кафедри 

обліку і оподаткування; Інну 
Новак – професора кафедри 
менеджменту; Олександра 
Сержука – доцента кафедри 
генетики, селекції рослин та 
біотехнології; Галину Слобо-

дяник – доцента кафедри овочівництва; 
Ігоря Крикунова – доцента кафедри захи-
сту і карантину рослин; Діану Нагернюк 
– доцента кафедри туризму та готель-
но-ресторанної справи; Ірину Удовенко 
– доцента кафедри геодезії, картографії і 
кадастру; Наталію Лису – головного бух-
галтера Уманського НУС.

Почесними грамотами виконавчого 
комітету Уманської міської ради були 
нагороджені Павло Ямчук – доктор 
філософських наук, професор кафедри 
соціально-гуманітарних і правових дис-
циплін; Іван Чорнобаб – кандидат педа-
гогічних наук, доцент, завідувач кафедри 
фізичного виховання та психолого-пе-
дагогічних дисциплін; Олена Олійник – 
викладач кафедри української та інозем-
них мов; Лариса Сошнікова – старший 
лаборант Центру культури і виховання 
студентів.

Почесними грамотами Уманської рай-
держадміністрації нагороджені: Ярослав 
Миколайчук – кандидат економічних 
наук, начальника інформаційно-обчис-
лювального центру; Леся Барабаш – кан-
дидат економічних наук, доцент кафедри 
фінансів, банківської справи та стра-
хування; Богдан Гузар – кандидат еко-
номічних наук, доцент кафедри фінансів, 
банківської справи та страхування; Ро-
ман Длугоборський – завідувач навчаль-
но-виробничого відділу; Анатолій Ша-
поваленко – лаборант Центру культури і 
виховання студентів. 

Почесними грамотами Уманської рай-
онної ради були відзначені: Олександр 
Сольський – кандидат технічних наук, 
старший викладач кафедри інформа-
ційних технологій; Наталія Бондаренко 
– кандидат економічних наук, доцент 
кафедри фінансів, банківської справи та 
страхування; Наталія Шаповаленко – ху-
дожній керівник Центру культури і ви-
ховання студентів, Вікторія Жмуденко 
– кандидат економічних наук, доцента 
кафедри туризму та готельно-ресторан-
ної справи.

Почесними грамотами Управлін-
ня освіти і науки Черкаської облдер-
жадміністрації були нагороджені: Віра 
Костюк – кандидат економічних наук, 
доцент кафедри економіки; Олександр 
Гринчак – кандидат технічних наук. про-
фесор кафедри інформаційних техноло-
гій; Микола Дяченко – кандидат сільсь-
когосподарських наук. доцент кафедри 
публічного управління та адмініструван-
ня; Тамара Кучеренко – доктор економіч-
них наук, професор кафедри обліку і опо-
даткування.

Почесними грамотами Обласної ради 
профспілки працівників АПК були від-
значені: Григорій Господаренко – доктор 
сільськогосподарських наук. професор 
кафедри агрохімії і ґрунтознавства; Во-
лодимир Єщенко – доктор сільського-
сподарських наук. професор кафедри 
загального землеробства;  Ніна Пітель 
– кандидат економічних наук, доцент ка-
федри менеджменту; Іван Жиляк – кан-
дидат сільськогосподарських наук, до-
цент кафедри біології.

Почесні грамоти Уманської район-
ної профспілкової організації отримали: 
Лілія Павленко – завідувач канцелярією; 
Ольга П’янкова – провідний фахівець від-
ділу кадрів; Зінаїда Павленко – фахівець І 
категорії господарського відділу; Галина 
Бруй – художній керівник Центру культу-
ри і виховання студентів.

Почесними грамотами управління 
агропромислового розвитку Уманської 
райдержадміністрації відзначені: На-
талія Браславська– художній керівник 
Центру культури і виховання студентів; 

Дмитро Семенда – кандидат економіч-
них наук, професор кафедри підприєм-
ництва, торгівлі та біржової діяльності; 
Володимир Уланчук – доктор економіч-
них наук, професор кафедри обліку і 
оподаткування; Петро Бечко – кандидат 
економічних наук, професор кафедри 
фінансів, банківської справи та страху-
вання.

Ще однією приємністю для загалу 
стало нагородження переможця огля-
ду на кращу академічну групу. Нині ним 
стала 31-ф група факультету економіки 
і підприємництва. Тож заслужену наго-
роду від ректора університету та сер-
тифікат на туристичну поїздку до м. Він-
ниці отримали куратор групи Олександр 
Транченко та староста групи Вікторія 
Шмакова.

Щиросердними словами та яскрави-
ми подарунками вітали ректора та ко-

лектив ювіляра представники закладів 
вищої освіти Черкащини: від Черкасько-
го державного технологічного універси-
тету – ректор Олег Григор, проректор з 
гуманітарно-виховних питань Валентин 
Лазуренко та проректор Микола Куни-
цький; від Черкаського національного 
університету ім. Богдана Хмельницько-
го проректор з наукової, інноваційної та 
міжнародної діяльності Сергій Корно-
венко та директор ННІ економіки і права 
Василь Андрусяк; а також представники 
колективів Уманського медичного ко-
леджу й Уманського обласного музично-
го училища ім. П.Д. Демуцького.

Особливо приємно звучали привітан-
ня університетському загалу від випуск-
ника 1980 р., директора Державного під-
приємства «Агентство з реструктуризації 
заборгованості підприємств агропромис-
лового комплексу» Юрія Маловічка, який 
презентував подарунок рідній кафедрі 
генетики, селекції та біотехнології.

Проте свято є справжнім, коли на 
ньому є місце привітанням і творчості, 
справжньому мистецтву – здатному 
зцілювати душі, додаючи наснаги та 
енергії. Тож гостей вітали чуттєвими та 
динамічними хореографічними і вокаль-
ними номерами справжні майстри своєї 

справи – творчі колективи Центру куль-
тури і виховання студентів.

Хай процвітає й надалі наша друж-
на університетська родина, адже лише 
коли ми всі разом – ми справжня міць і 
підтримка для держави. Зі святом, наш 
мудрий наставник Уманський націо-
нальний університет садівництва! 
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Ім’я твоє звучить почесно й гордо

І кожний твій окремий факультет – 
То є життя звитяжного акорду.

ВІВАТ, 
ПЕРШОКУРСНИКИ! 


